
Évaluation Sujet A 27/01/2017
Durée de l’épreuve : 15 minutes

L’utilisation d’une calculatrice est interdite.

1) Résoudre l’équation suivante : x2
−9

x−3
=0 .

2) Résoudre l’inéquation suivante : (9 x−1)(4−x )<0
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Évaluation Sujet B 27/01/2017

Durée de l’épreuve : 15 minutes
L’utilisation d’une calculatrice est interdite.

1) Résoudre l’équation suivante : x2
−4

x−2
=0 .

2) Résoudre l’inéquation suivante : (9 x−1)(4−x )<0

qrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrs
Évaluation Sujet B 27/01/2017

Durée de l’épreuve : 15 minutes
L’utilisation d’une calculatrice est interdite.

1) Résoudre l’équation suivante : x2
−4

x−2
=0 .

2) Résoudre l’inéquation suivante : (9 x−1)(4−x )<0

1/1 IS     Mr Reiss­Barde     Lycée La Bourdonnais  2016­2017     www.docsmaths.jimdo.com     2°6

http://www.docsmaths.jimdo.com/

